

平成 25 年 8 月 28 日公告

「南部方面管理事務所管内マンホール蓋取替工事（25-2）」正誤表

【特記仕様書（1）】

7. 交通誘導員

訂正箇所	誤	正
表の中の 「施工箇所」欄	<u>A22</u>	<u>A21</u>